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Про розгляд запиту  

 

Державна екологічна інспекція України розглянула Ваш інформаційний 
запит від 28.12.2023 (вх. Держекоінспекції від 29.12.2023 № 231/ЗДПІ-23) 

стосовно надання інформації про звітність, яка подається (подавалась) 
територіальними та міжрегіональними територіальними органами  
до Держекоінспекції протягом 2019-2023 років в сфері користування природними 
ресурсами (в тому числі в сфері надрокористування) та копій наказів 
(розпоряджень), які встановлювали обов’язковість надання такої звітності,  
та в межах повноважень повідомляє наступне. 

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб,  
що передбачені Конституцією та законами України.  

Згідно зі статтею 202 Закону України «Про охорону навколишнього 
природного середовища», пунктами 1 та 7 Положення про Державну екологічну 
інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  
від 19.04.2017 № 275 (із змінами), Держекоінспекція є центральним органом 
виконавчої влади, який реалізує державну політику із здійснення державного 
нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, 
раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів  
та здійснює свої повноваження безпосередньо та через утворені в установленому 
порядку територіальні органи. 

Наказами Держекоінспекції від 28.05.2012 № 100 (із змінами)  
та від 15.02.2022 № 55 (копії додаються) затверджено форми звітності про 
результати здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони 
навколишнього природного середовища, раціонального використання, 
відтворення і охорони природних ресурсів, які подаються територіальними  
та міжрегіональними територіальними органами Держекоінспекції (копії 
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додаються) та встановлено періодичність їх надання – щомісячно, з наростаючим 
підсумком, до 5 числа місяця, наступного за звітним. 

Наказом Держекоінспекції від 06.11.2020 № 418 затверджені Методичні 
рекомендації щодо організації ведення претензійної та позовної роботи в 
Державній екологічній інспекції України, її територіальних та міжрегіональних 
територіальних органів, та здійснення контролю за її проведенням (далі – 

Методичні рекомендації). 
Відповідно до пункту 2 наказу Держекоінспекції від 06.11.2020 № 418, 

територіальні та міжрегіональні територіальні органи надають інформацію, згідно 
з  додатками 1-3 до Методичних рекомендацій, щомісячно до 15 числа. 

Дорученням Держекоінспекції від 22.03.2021 № 46 «Про надання інформації 
щодо судових справ про визнання протиправними та скасування приписів 
територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції» 
встановлена періодичність надання відповідної інформації – щоквартально до 20 
числа. 

Дорученням Держекоінспекції від 10.09.2021 № 158 «Про надання 
інформації щодо представництва інтересів держави в суді органами прокуратури» 
встановлена періодичність надання відповідної інформації – щомісяця до 10 числа 
з наростаючим підсумком. 

Пунктом 3 доручення Держекоінспекції від 28.06.2022 № 230  
«Про організацію виконання Порядку» доручено керівникам територіальних та 
міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції забезпечити надання 
щоквартально (за наростаючим підсумком) до 15 числа місяця, за формою, 
встановленою Порядком (Акт взаємної звірки), інформацію щодо направлених 
територіальними та міжрегіональними територіальними органами 
Держекоінспекції до правоохоронних органів матеріалів про виявлені кримінальні 
правопорушення проти довкілля. 

 

Додаток: на 94 арк. в 1 прим. 
 

 

Т.в.о. Голови                                                                                        Ігор ЗУБОВИЧ  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тетяна Шередега 521-20-30 
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